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ЗВІТ ЩОДО ОГЛЯДУ ПРОМІЖНОЇ ФІНАНСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ  

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЗАВОД ТОНКОГО ОРГАНІЧНОГО 

СИНТЕЗУ "БАРВА" 

код ЄДРПОУ 32257423, 

станом на 30 вересня 2021 року за 9 місяців 2021 року 

 

НАЦІОНАЛЬНІЙ КОМІСІЇ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ 

 

Акціонерам та керівним посадовим особам ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА "ЗАВОД ТОНКОГО ОРГАНІЧНОГО СИНТЕЗУ "БАРВА" 

 
Вступ  

 

Ми виконали огляд балансу ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЗАВОД 

ТОНКОГО ОРГАНІЧНОГО СИНТЕЗУ "БАРВА" на 30 вересня 2021 року і відповідних звітів про 

фінансові результати, зміни у власному капіталі та рух грошових коштів за 9 місяців, які закінчилися 

зазначеною датою. Управлінський персонал ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЗАВОД 

ТОНКОГО ОРГАНІЧНОГО СИНТЕЗУ "БАРВА" несе відповідальність за складання та достовірне 

подання цієї проміжної фінансової звітності відповідно до Національних положень (стандартів) 

бухгалтерського обліку. Нашою відповідальністю є надання висновку щодо цієї проміжної фінансової 

звітності на основі нашого огляду. 

Обсяг огляду 

 

Ми провели огляд відповідно до Міжнародного стандарту завдань з огляду 2410 «Огляд проміжної 

фінансової інформації, що виконується незалежним аудитором суб’єкта господарювання». Огляд 

проміжної фінансової інформації полягає у здійсненні запитів переважно осіб, що відповідають за 

фінансові й облікові питання, а також у застосуванні аналітичних та інших процедур огляду. Огляд 

значно менший за обсягом, ніж аудит, що проводиться відповідно до Міжнародних стандартів аудиту, а 

отже, не дає нам змоги отримати впевненість у тому, що нам стане відомо про всі значні питання, які 

можна було б ідентифікувати під час аудиту. Відповідно ми не висловлюємо аудиторську думку.  

 

Висновок  

 
На основі нашого огляду ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, що 

проміжна фінансова звітність ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЗАВОД ТОНКОГО 

ОРГАНІЧНОГО СИНТЕЗУ "БАРВА" що додається, не надає правдиву й неупереджену інформацію про 

(або не відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах) фінансовий стан ПРИВАТНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЗАВОД ТОНКОГО ОРГАНІЧНОГО СИНТЕЗУ "БАРВА"  станом на 

30 вересня 2021 року, та його фінансові результати і грошові потоки за 9 місяців 2021 року, які 

закінчилися зазначеною датою, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського 

обліку, та відповідає вимогам чинного законодавства України. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за 

проміжну фінансову звітність 

 

Управлінський персонал, в особі відповідальних посадових осіб, несе відповідальність, зазначену 

у параграфі 6 б) МСА 210 "Узгодження умов завдань з аудиту": 

- за складання і достовірне подання фінансової звітності за 9 місяців 2021 року, відповідно до 

Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996-

XIV з наступними змінами та доповненнями;  

- за складання проміжної фінансової звітності до застосованої концептуальної основи фінансової 

звітності Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (надалі – НП(С)БО);  

- за внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб 

забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства 

або помилки; 

- за наявність суттєвих невідповідностей між проміжною фінансовою звітністю, що підлягала 

огляду, та іншою інформацією, що розкривається Товариством; 
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- за невідповідне використання управлінським персоналом припущення про безперервність 

діяльності Товариства на основі проведеного огляду фінансової звітності Товариства у відповідності з 

вимогами МСА № 200 «Загальні цілі незалежного аудитора та проведення аудиту відповідно до 

міжнародних стандартів аудиту». 

Відповідальна особа  несе відповідальність  також за: 

• початкові залишки на рахунках бухгалтерського обліку; 

• правочинність (легітимність, законність) здійснюваних господарських операцій та 

господарських фактів; 

• доказовість, повноту та юридичну силу первинних облікових документів; 

• методологію та організацію бухгалтерського обліку; 

• управлінські рішення, договірне забезпечення та іншу адміністративну документацію. 

Для проведення огляду фінансової звітності за 9 місяців 2021 року, відповідно до Міжнародного 

стандарту завдань з огляду 2410 «Огляд проміжної фінансової інформації», були надані наступні 

документи: 

• Баланс (Звіт про фінансовий стан) (Форма № 1) станом на 30.09.2021 року;  

• Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) (Форма № 2) за 9 місяців 2021 року;  

• Звіт  про рух грошових коштів (за прямим методом), (Форма № 3) за 9 місяців 2021 року;  

• Звіт про власний капітал (Форма № 4) за 9 місяців 2021 року;  

• Приміток до фінансової звітності (Форма №5) за 9 місяців 2021 року.  

• Оборотно-сальдова відомість за 9 місяців 2021 року; 

• Реєстраційні документи; 

• Первинні та зведені документи бухгалтерського обліку; 

• Інші документи господарської діяльності. 

Підготовка проміжної фінансової звітності вимагає від керівництва Товариства розрахунків та 

припущень, що впливають на суми активів та зобов'язань, відображених у фінансовій звітності, а також 

на суми доходів та витрат, що відображаються у фінансових звітах протягом звітного періоду. 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання проміжної 

фінансової звітності відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та за 

таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 

забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства 

або помилки.  

При складанні проміжної фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 

застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 

безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський 

персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних 

альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом фінансового звітування компанії.  

 

Відповідальність аудитора за огляд фінансової звітності 

 

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї проміжної фінансової звітності на основі 

результатів проведеного нами огляду фінансової звітності. Ми провели огляд відповідно до вимог 

Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх 

послуг (далі – МСА), зокрема, до Міжнародного стандарту завдань з огляду 2410 «Огляд проміжної 

фінансової інформації». 

Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також зобов'язують нас 

планувати і здійснювати огляд фінансової звітності з метою одержання обґрунтованої впевненості в 

тому, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.  

Огляд проміжної фінансової звітності включає перевірку шляхом тестування доказів, які 

підтверджують суми й розкриття інформації у фінансових звітах, а також оцінку застосованих 

принципів бухгалтерського обліку й суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським персоналом 

ПАТ "БАРВА", а також оцінку загального подання фінансових звітів. Вибір процедур залежить від 

судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок 

шахрайства або помилки.  

Огляд проміжної фінансової звітності включає також оцінку відповідності використаних 

облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та загального 

подання фінансової звітності. 
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Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються 

складання та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки 

аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо 

ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. 

Огляд фінансової звітності проводився відповідно до статті 10 Закону України «Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 року № 2258-VIII з наступними змінами 

та доповненнями, Міжнародних  стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 

впевненості та супутніх послуг, виданих Радою з Міжнародних стандартів аудиту та надання 

впевненості (РМСАНВ) (надалі – МСА), з урахуванням  інших нормативних актів, що регулюють 

діяльність Товариства.   

Огляд проміжної фінансової звітності включає оцінку застосованих Національних положень 

(стандартів) бухгалтерського обліку та суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським 

персоналом ПАТ "БАРВА", також оцінку загального подання фінансових звітів в цілому. Перевіркою не 

розглядалося питання правильності сплати податків, зборів, обов’язкових платежів. 

Отримані аудиторські докази, на думку аудитора, забезпечують достатню та відповідну основу для 

висловлення аудиторської думки. 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що проміжна фінансова звітність у 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 

що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що 

аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує.  

 Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, 

якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні 

рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. Виконуючи огляд фінансової 

звітності відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 

скептицизм протягом усього завдання з огляду. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а 

також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи 

для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 

викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 

пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

 • отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються огляду, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності 

системи внутрішнього контролю; 

 • оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 

відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

 • доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 

про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих 

аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які 

поставили б під значний сумнів можливість продовжити безперервну діяльність суб’єкта перевірки. 

Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути 

увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 

розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 

аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора.  

 • оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 

інформації, а також те, чи показує проміжна фінансова звітність операції та події, що покладені в основу 

її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.  

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 

запланований обсяг і час проведення огляду та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які 

суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час огляду. Ми також надаємо тим, 

кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги 

щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано 

вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних 

застережних заходів. З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено 

найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час огляду фінансової 

звітності поточного періоду.  
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Огляд значно менший за обсягом, ніж аудит, що проводиться відповідно до Міжнародних 

стандартів аудиту, а отже, не дає нам отримати впевненість у тому, що нам стане відомо про всі значні 

питання, які можна було б ідентифікувати під час аудиту. Відповідно ми не висловлюємо аудиторську 

думку. 

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

 

Аудиторами ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА  АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ "ДІ ДЖІ КЕЙ 

ЮКРЕЙН", яке здійснює свою діяльність на підставі Свідоцтва про внесення в реєстр суб’єктів 

аудиторської діяльності № 0238 від 26.01.2001 р. був проведений огляд проміжної фінансової звітності 

Товариства станом на 30 вересня 2021 року у складі: 

 Балансу (Звіт про фінансовий стан) (Форма № 1) станом на 30.09.2021 року;  

 Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) (Форма № 2) за 9 місяців 2021 

року;  

 Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом), (Форма № 3) за 9 місяців 2021 року;  

 Звіту про власний капітал (Форма № 4) за 9 місяців 2021 року;  

 Приміток до фінансової звітності (Форма №5) за 9 місяців 2021 року.  

Перевірку проведено з метою висловлення думки щодо проміжної фінансової звітності 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЗАВОД ТОНКОГО ОРГАНІЧНОГО СИНТЕЗУ 

"БАРВА".  

Основні відомості про Товариство 
Повна назва Товариства ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАВОД ТОНКОГО 

ОРГАНІЧНОГО СИНТЕЗУ "БАРВА" 

Скорочена назва Товариства  ПАТ "БАРВА" 

Організаційно-правова форма 

Товариства  

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

Ознака особи Юридична 

Форма власності  Приватна 

Код за ЄДРПОУ 32257423 

Місцезнаходження: Україна, 77422, Івано-Франківська обл., Тисменицький р-н, село 

Ямниця, ВУЛИЦЯ ГАЛИЦЬКА, будинок 58 

Дата державної реєстрації Дата державної реєстрації: 10.02.2003  

Дата запису: 24.01.2007 

Номер запису в ЄДР 1 116 120 0000 000623 

Основні види діяльності 

КВЕД: 

Код КВЕД 20.12 Виробництво барвників і пігментів (основний);  

Код КВЕД 20.13 Виробництво інших основних неорганічних хімічних 

речовин; 

Код КВЕД 20.16 Виробництво пластмас у первинних формах;  

Код КВЕД 20.41 Виробництво мила та мийних засобів, засобів для 

чищення та полірування;  

Код КВЕД 52.29 Інша допоміжна діяльність у сфері транспорту 

Ліцензії Ліцензія на право зберігання пального видана Головним управлінням 

Державної податкової служби а Івано-Франківській області 

Реєстраційний номер: 09130414201900049 від 05.12.2019 року 

Термін дії: 05.12.2019 до 05.12.2024 року 

Адреса місця зберігання: Україна, 77422, Івано-Франківська область, 

Тисменицький район, с.Ямниця, вул Галицька, буд. 58 

Учасники/Засновник 

Товариства 

АКЦІОНЕРИ ЗГІДНО РЕЄСТРУ  

Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 106 000 000,00 

Інформація про кінцевого 

бенефіціарного власника 

(контролера) юридичної 

особи 

Кузнєцов Яків Михайлович, Україна., Харківська обл., місто Харків, 

вул.Чернишевська, будинок 58, квартира 3-а.  

Тип бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив  

Відсоток частки статутного капіталу в юридичній особі або відсоток 

права голосу в юридичній особі: 60.3 

Керівник Керівник –  КАЩИШИН РОМАН ВОЛОДИМИРОВИЧ (Наказ №42 

від 03 червня 2011 року) 

Дата внесення останніх змін 

до Статуту 

Чинна редакція Статуту Товариства Затверджена Черговими 

Загальними зборами акціонерів ПАТ «БАРВА» Протокол №1 від 30 

квітня 2019 року 
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Думка аудитора щодо розкриття ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

"ЗАВОД ТОНКОГО ОРГАНІЧНОГО СИНТЕЗУ "БАРВА" інформації про кінцевого 

бенефіціарного власника та структури власності станом на дату цього Звіту незалежного 

аудитора: 

 

Ми висловлюємо думку щодо повного розкриття Товариством інформації про кінцевого 

бенефіціарного власника та структури власності Товариства на дату цього огляду відповідно до вимог 

встановлених  Положенням про форму та зміст структури власності затвердженим наказом Міністерства 

фінансів України від 19 березня 2021 року №163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 

червня 2021 року за №768/36390. Ми впевнилися в тому, що інформація щодо кінцевого бенефіціарного 

власника та структури власності Товариства  оприлюднена у Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (дата подання: 20 жовтня 2021 рік, Опис від 

20 жовтня 2021 року виданий приватним нотаріусом Галига П.Я., код доступу: 356562452161) 

достовірно та розкрита повно. Відомості у Єдиному державному  реєстрі юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань щодо кінцевого бенефіціарного власника є відкриті для 

його користувачів та знаходяться у необмеженому (вільному) доступі. Аудитор впевнився в тому, що 

відомості про кінцевих бенефіціарних власників та структури власності Товариства  розкрито повністю 

та достовірно.  

На основі нашого огляду ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, що розкрита 

інформація Товариством про кінцевого бенефіціарного власника та структури власності Товариства на 

дату цього огляду не відповідає вимогам встановленим  Положенням про форму та зміст структури 

власності затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року №163, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за №768/36390 є не повною та не є 

достовірною. 

 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАВОД ТОНКОГО ОРГАНІЧНОГО СИНТЕЗУ 

"БАРВА": 

- Не є контролером/учасником небанківської фінансової групи; 

- Не є підприємством, що становить суспільний інтерес. 

 

Розкриття інформації про статутний та власний капітал 

 

Аудиторами підтверджується дотримання вимог порядку формування Статутного капіталу; 

правильність відображення в обліку внесків до Статутного капіталу; порядок ведення аналітичного 

обліку рахунку 40 «Зареєстрований (Статутний) капітал».  

Чинна редакція Статуту ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЗАВОД ТОНКОГО 

ОРГАНІЧНОГО СИНТЕЗУ "БАРВА"  Затверджена Черговими Загальними зборами акціонерів ПАТ 

«БАРВА» Протокол №1 від 30 квітня 2019 року. 

Відповідно до чинної редакції Статуту та даним Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, статутний капітал Товариства зареєстровано у 

розмірі 106 000 000,00 гривень (Сто шість мільйонів гривень 00 копійок), що розподілено на 106 000 

000,00 (Сто шість мільйонів) штук простих іменних акцій номінальною вартістю 1,00 (Одна гривня 00 

коп.) кожна. 

Приватне акціонерне товариство «Завод тонкого органічного синтезу «БАРВА» (код за  ЄДРПОУ 

32257423) є правонаступником Закритого акціонерного товариства « Завод тонкого органічного синтезу 

« БАРВА», створеного згідно з Договором про спільну діяльність від 18 грудня 2002 року.  

  Відповідно до Договору про спільну діяльність по створенню Закритого акціонерного товариства 

«Завод тонкого органічного синтезу «БАРВА» від 18.12.2002 року Товариство з обмеженою 

відповідальністю фірма « БАРВА» та Закрите акціонерне товариство « ТОРВЕКС» створили  Статутний 

капітал у сумі 106 000 000,00 грн. за рахунок внесків акціонерів в обмін на акції Товариства.  

Внесками в Статутний капітал ЗАТ « БАРВА» було майно (основні засоби) на загальну суму  

105 000 000,00 грн., зокрема: 

• відповідно до Акту №1 від 20 лютого 2003 року майно на суму 100 403 744,38 грн. 

• відповідно до Акту №2 від15 березня 2003 року майно на суму 4 596 255,62 грн. 

Закритим акціонерним товариством «Торвекс» було внесено до Статутного капіталу прості іменні 

акції ВАТ «Турбогідравліка» на загальну суму 1 000 000,00 грн., зокрема: 

• відповідно до Акту від 28.03.2003 р. на суму 500 000,00 грн. 

• відповідно до Акту від 22.03.2004 р. на суму 500 000,00 грн. 
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Ми висловлюємо думку щодо відповідності розміру статутного капіталу установчим документам 

та інформації з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань.  

Станом на 30.09.2021 статутний капітал Товариства сформовано та сплачено в розмірі 106 000 

тис грн.  

Станом на 30.09.2021 капітал у дооцінках Товариства сформовано та сплачено в розмірі 7 103 

тис грн.  

Станом на 30.09.2021 непокритий збиток Товариства складає – 28 973 тис грн. 

Вилучений капітал станом на 30.09.2021 року становить – 38 929 тис грн. 

Структура власного капіталу Товариства: 

Стаття Балансу 
Код 

рядка 
На початок звітного 

періоду, тис грн. 

На кінець 

звітного періоду, 

тис грн. 
Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 106 000 106 000 
Внески до незареєстрованого статутного 

капіталу 
1401 - - 

Капітал у дооцінках 1405 7 103 7 103 
Додатковий капітал 1410 - - 
Емісійний дохід 1411 - - 
Накопичені курсові різниці 1412 - - 
Резервний капітал 1415 - - 
Нерозподілений прибуток(непокритий збиток) 1420 (13 743) (28 973) 
Неоплачений капітал 1425 - - 
Вилучений капітал 1430 (24 379) (38 929) 
Інші резерви 1435 - - 
Усього 1495 74 981 45 201 

Аудиторами підтверджується дотримання вимог порядку формування Статутного капіталу; 

правильність відображення в обліку внесків до Статутного капіталу; порядок ведення аналітичного 

обліку рахунку 40 «Зареєстрований (Статутний) капітал».  

На нашу думку, інформація про власний капітал достовірно та справедливо відображена у 

фінансовій звітності і відповідає вимогам Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку. 

 

Повнота та достовірності розкриття інформації щодо складу і структури фінансових 

інвестицій 

 

Ми висловлюємо думку щодо повного та достовірного розкриття Товариством інформації щодо 

складу і структури фінансових інвестицій.  

Станом на 30 вересня 2021 року у Товариства обліковуються поточні фінансові інвестиції, у 

розмірі 242 тис грн, що представлені наступним чином: 

Назва 

підприємства/Об'єкт 

інвестування 

Код 

ЄДРПОУ 

Доля в 

капіталі, %/  

В обсязі 

емісії, % 

Сума, тис. 

грн. 

Питома вага,      

% 

Форма внеску 

(грошова, інше) 

ТОВ «Барвінок-1» 32257439 24,9 82 871,00 34,21 Грошові кошти 

ТОВ «ХІММОНТАЖБУД» 32257444 24,9 127 488,00 52,63 Грошові кошти 

ТОВ «БАРТЕКС» 32402708 24,9 31 872,00 13,16 Грошові кошти 

Всього Х Х 242 231,00 100,00% Х 

 

На основі нашого огляду ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, що розкрита 

Товариством інформація щодо складу і структури фінансових інвестицій на дату цього огляду є не 

повною та не є достовірною. 
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Інформація про наявність інших фактів та обставин, які можуть суттєво вплинути на 

діяльність юридичної особи у майбутньому та оцінку ступеня їхнього вплив 
 

В ході огляду проміжної фінансової звітності аудиторами не було виявлено інформації про 

наявність інших фактів та обставин, які можуть суттєво вплинути на діяльність Товариства у 

майбутньому. 

Аудитори дослідили інформацію про наявність подій після дати балансу, які не знайшли 

відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства. 

Аудитори не отримали аудиторські докази того, що фінансова звітність була суттєво викривлена, у 

зв’язку з вищенаведеною інформацію, що розкривається Товариством. 

Подією після звітної дати визнається факт господарської діяльності, який надав інформацію про 

ситуації на дату фінансових звітів, що можуть потребувати  коригувань або про ситуації, що виникли 

після дати складання фінансової звітності, які можуть потребувати розкриття або може вплинути на 

фінансовий стан, рух грошових коштів або результати діяльності організації і який мав місце в період 

між звітною датою і датою підписання бухгалтерської звітності за звітний рік (згідно МСА 560 

"Подальші події"). 

Аудитори підтверджують на дату проведення аудиту відсутність подій після дати балансу,  

наявність яких потребує необхідність проведення коригування фінансової звітності. 

Нами було також розглянуто, чи існують події або умови, які можуть поставити під значний 

сумнів здатність суб’єкта господарювання безперервно продовжувати діяльність, оцінені оцінки 

управлінського персоналу щодо здатності суб’єкта господарювання безперервно продовжувати 

діяльність згідно до вимог МСА 570 «Безперервність» та визначено, що не  існує суттєвої 

невизначеності, що стосується подій або умов, які окремо або в сукупності можуть поставити під 

значний сумнів здатність суб’єкта господарювання безперервно продовжувати діяльність.  

Аудитори дійшли впевненості у тому, що загроза безперервності діяльності відсутня. 

Відповідно до Протоколу №2 позачергових Загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАВОД ТОНКОГО ОРГАНІЧНОГО СИНТЕЗУ «БАРВА» від 19 

жовтня 2021 року було прийнято рішення анулювати викуплені та іншим чином набуті прості іменні 

акції Товариства власної емісії та зменшити загальну кількість акцій Товариства на 40 132 500 (Сорок 

мільйонів сто тридцять дві тисячі п’ятсот) штук, номінальною вартістю 1,00 (Одна грн. 00 копійок) 

кожна, загальною номінальною вартістю 40 132 500,00 (Сорок мільйонів сто тридцять дві тисячі п’ятсот 

грн. 00 копійок), що становлять 37,86% статутного капіталу Товариства. Зменшити загальну кількість 

акцій Товариства власної емісії до 65 867 500 шт. (шістдесят п’ять мільйонів вісімсот шістдесят сім 

тисяч п’ятсот штук). Відповідно до прийнятих рішень та зазначених змін, було зареєстровано нову 

редакцію Статуту ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАВОД ТОНКОГО 

ОРГАНІЧНОГО СИНТЕЗУ «БАРВА», що затверджена Позачерговими Загальними зборами акціонерів 

Товариства (Протокол №2 Загальних зборів акціонерів від 19 жовтня 2021 року). 

 

Основні відомості про аудиторську компанію: 

Повна назва підприємства ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО АУДИТОРСЬКА 

КОМПАНІЯ "ДІ ДЖІ КЕЙ ЮКРЕЙН" 

Скорочена назва підприємства  ПП АК "ДІ ДЖІ КЕЙ ЮКРЕЙН" 

Ознака особи Юридична 

Код за ЄДРПОУ 21326993 

Юридична адреса Україна, 04070, місто Київ, вул. Братська, будинок 5, 

квартира 11 

Адреса місцезнаходження Україна, 04070, місто Київ, вул. Братська, будинок 5, 

квартира 11 

Свідоцтво  про включення до Реєстру 

аудиторських фірм та аудиторів 

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО АУДИТОРСЬКА 

КОМПАНІЯ "ДІ ДЖІ КЕЙ ЮКРЕЙН" включене до  

Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 

(номер реєстрації  0238 від 26.01.2001 року). 

Свідоцтво  про відповідність системи 

контролю якості 

Свідоцтво про відповідність системи контролю якості № 

0244, видане рішенням АПУ №347/8 від 29.06.2017 

Місцезнаходження та фактичне місце 

розташування 

Україна, 04070, місто Київ, вул. Братська, будинок 5, 

квартира 11 
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